

OFICIO No. 108 UT /2024
Guanajuato, Gto; a 13 de Agosto de 2024.

Presente

Asunto: Respuesta a solicitud de acceso a la información.

En atención a su solicitud de información con número de folio 110198800008924 de fecha 07 de agosto 2024, realizada a través de la Plataforma Nacional de Transparencia. Donde se solicita la siguiente información:

1.- Quisiera saber si la planta de tratamiento que se encuentra ubicada en Marfil Guanajuato, elimina todos los residuos sólidos y líquidos que contiene el agua que ahí se trata. 2.- El agua tratada en la Planta de Tratamiento, a donde se vierte ya limpia. 3.- El agua de los drenajes de la zona sur de la ciudad de Guanajuato, es tratada en alguna parte? 4.- En caso de que la respuesta a la pregunta 3, sea negativa, a donde se va el agua de todas las descargas sanitarias de la zona sur de la ciudad de Guanajuato. 5.- Existe algún proyecto para poner una planta tratadora de aguas residuales en la zona sur de Guanajuato. 6.- En caso de ser afirmativa, la respuesta de la pregunta 5, que señale para que fecha se plantea iniciarse la obra. 7.- En caso de que sea negativa la respuesta de la pregunta 5, que diga el por qué, no existe dicho proyecto.

Me permito dar respuesta, con base en la información proporcionada por la Dirección de Operación Hidráulica.

1.- Quisiera saber si la planta de tratamiento que se encuentra ubicada en Marfil Guanajuato, elimina todos los residuos sólidos y líquidos que contiene el agua que ahí se trata.

- La planta de Tratamiento Guanajuato Centro ubicada en carretera Noria Alta-Marfil km 2.5, trata el agua residual en cumplimiento a la normatividad, los sólidos y líquidos que llegan inmersos en el agua residual acorde a su naturaleza se van separando o procesando, de tal forma que al final del tratamiento se debe cumplir con los límites máximos permisibles de los parámetros incluidos en la NOM; en materia de aguas residuales.

2.- El agua tratada en la Planta de Tratamiento, a donde se vierte ya limpia.

- El agua residual tratada es vertida al Río Guanajuato.

3.- ¿El agua de los drenajes de la zona sur de la ciudad de Guanajuato, es tratada en alguna parte?

- Sí, el agua residual de la zona sur es tratada en la Planta de Tratamiento Ing. Estanislao Zárate Lujano.



4.- En caso de que la respuesta a la pregunta 3, sea negativa, a donde se va el agua de todas las descargas sanitarias de la zona sur de la ciudad de Guanajuato.

- No Aplica.

5.- Existe algún proyecto para poner una planta tratadora de aguas residuales en la zona sur de Guanajuato.

- Existe proyecto de la Planta de Tratamiento Puente de las Vigas.

6.- En caso de ser afirmativa, la respuesta de la pregunta 5, que señale para que fecha se plantea iniciarse la obra.

- El proyecto se encuentra terminado, con validación de la CEAG, en espera de asignación de recursos.

7.- En caso de que sea negativa la respuesta de la pregunta 5, que diga el por qué, no existe dicho proyecto.

- No aplica.

Lo anterior, en términos de lo dispuesto en los artículos 1, 3, 7 fracción VI y XII; 24 fracción VII, 47, 48 fracción II, 82, 83 y 99 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, artículos 55, 56, 108, 109 fracción V y 117 del Reglamento de Servicio Público de Agua Potable y Servicios Complementarios para el Municipio de Guanajuato.

Sin otro particular, aprovecho para la oportunidad para enviarle un cordial saludo.

Atentamente


Lic. Rebeca Peña Rangel

Titular de la Unidad de Transparencia

Con copia para:

- Ing. Héctor Javier Morales Ramírez. - Consejero Presidente del Consejo Directivo del SIMAPAG. Para su conocimiento.
- Lic. Sebastián Barrera Acosta. - Consejero Presidente del Comité de Transparencia. Para su conocimiento.
- Ing. Juan Andrés Balderas Torres. - Director General de SIMAPAG. - Para su conocimiento.